

डी.ए.वी. की अनुरीत व भवनीत ने साइक्लिंग में जीते कई मैडल

लुधियाना, 4 दिसम्बर (बिक्की): डी.ए.वी. स्कूल बी.आर.एस. नगर की कक्षा 8वीं की छात्राओं ने गत दिवस आयोजित साइक्लिंग की राज्य व राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं में कई गोल्ड मैडल हासिल कर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

स्कूल की प्रिंसिपल जे.के. सिद्धू ने बताया कि छात्रा अनुरीत गोराया ने जिला स्तर पर आयोजित साइक्लिंग

ट्रैक स्पर्धा में 4 गोल्ड मैडल, जबकि राज्य स्तर पर साइक्लिंग ट्रैक में 3 गोल्ड मैडल व राष्ट्रीय स्तर पर साइक्लिंग ट्रैक में 2 सिल्वर मैडल अपने नाम किए हैं।

इसी तरह भवनीत कौर ने जिला स्तर पर साइक्लिंग ट्रैक प्रतियोगिता में 4 गोल्ड मैडल, राज्य स्तर पर साइक्लिंग ट्रैक में 1 रजत व 2 कांस्य पदक हासिल किए। स्कूल की ओर से छात्राओं को इस उपलब्धि के लिए बधाई दी गई।



पदक विजेता छात्रा के साथ प्रिंसिपल जे.के. सिद्धू।

पंजाब केसरी Tue, 05 December 2017
ई-पेपर epaper.punjabkesari.in//c/24247261



साइक्लिंग ट्रैक इवेंट में डीएवी बीआरएस नगर की अनुरीत गोराया ने जीते दो सिल्वर मेडल

लुधियाना। बीआरएस नगर स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल की साइक्लिस्ट स्टूडेंट्स अनुरीत गोराया और भवनीत कौर ने डिस्ट्रिक्ट, स्टेट और



नेशनल लेवल पर आयोजित कंपीटिशन में हिस्सा लेकर स्कूल का नाम रोशन किया। साइक्लिंग कंपीटिशन में गोल्ड, सिल्वर और ब्रॉन्ज मेडल जीत कर सफलता हासिल की। अनुरीत गोराया ने डिस्ट्रिक्ट लेवल पर साइक्लिंग ट्रैक इवेंट में चार गोल्ड मेडल, राज्य स्तर पर साइक्लिंग रोड और ट्रैक में तीन गोल्ड मेडल और नेशनल लेवल पर साइक्लिंग ट्रैक इवेंट में दो

सिल्वर मेडल जीते। भवनीत कौर ने डिस्ट्रिक्ट लेवल पर साइक्लिंग ट्रैक इवेंट में चार सिल्वर मेडल और राज्य स्तर पर साइक्लिंग रोड और ट्रैक इवेंट में एक सिल्वर और दो ब्रॉन्ज मेडल हासिल किए। स्कूल प्रिंसिपल जेके सिद्धू ने अनुरीत और भवनीत को इस सफलता पर शुभकामनाएं दीं।

अनुरीत ने नेशनल साइक्लिंग में जीते दो सिल्वर

जासं, लुधियाना: डीएवी पब्लिक स्कूल बीआरएस नगर की छात्रा अनुरीत गोराया ने नेशनल साइक्लिंग इवेंट में दो सिल्वर मेडल जीते। प्रिंसिपल जेके सिद्धू ने बताया कि अनुरीत ने जिला स्तरीय प्रतियोगिता में चार स्वर्ण, राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में तीन स्वर्ण जीतकर राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए अपना स्थान पक्का किया था। उन्होंने बताया कि अनुरीत ने नेशनल लेवल पर साइक्लिंग ट्रैक में दो सिल्वर पदक जीते। इसके अलावा भवनीत कौर ने जिला स्तर पर चार सिल्वर और राज्य स्तर पर एक सिल्वर व दो ब्रांज मेडल हासिल किए हैं।

